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Nagydorog Nagyközség 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 

7044 Nagydorog Kossuth L. u. 81. 

Tel.: 75/ 532- 019, Fax: 332-047 

e-mail: nagydorogonk@axelero.net 



Az ülés alkalmával a képviselő-testület az alábbi határozatokat fogadta el: 

 

 

 

76/2015. (X.12.) önkormányzati határozat  
Együttműködési megállapodás megkötése 

a Tolnáért – Tolna Megyei 

Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú 

Kft.-vel és a Tolna Megyei 

Önkormányzattal 

 

77/2015. (X.12.) önkormányzati határozat  
Együttműködési megállapodás megkötése 

a Nagydorogi Kézimunka és 

Hagyományőrző Egyesülettel 

 

78/2015. (X.12.) önkormányzati határozat  
A Hollósi Zoltánnal a 0170/2. hrsz.-ú 

szántó vonatkozásában létrejött 

haszonbérleti szerződés meghosszabbítása 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2015. október 12-én 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Községháza tanácskozóterme Nagydorog, Kossuth L.u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Balog Attila alpolgármester, 

Feke Lajos, 

Hosnyánszki Jánosné, 

Kovács Márk,  

Miczki Márton képviselők 

 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  dr. Sátor Vera jegyző 

 

      

Kovács György: Tisztelettel köszönti a megjelenteket. 

 

 

Kovács György polgármester: A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az  

ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van.  

Megkérdezi, hogy a napirendi pontokat elfogadja- e a képviselő-testület?  

 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 6 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 
 

1/ Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Tolnáért – Tolna Megyei 

Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft.-vel (Nkkft.) és a Tolna Megyei 

Önkormányzattal. (Írásos előterjesztés) 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 

2/ Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Nagydorogi Kézimunka és 

Hagyományőrző Egyesülettel. ( Írásos előterjesztés) 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 

3/ A Hollósi Zoltánnal a 0170/2. hrsz.-ú szántó vonatkozásában létrejött 

haszonbérleti szerződés meghosszabbítása. ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Kovács György polgármester 
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N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  

 

1/ Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Tolnáért – Tolna Megyei 

Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft.-vel (Nkkft.) és a Tolna Megyei 

Önkormányzattal.  

 Előadó: Kovács György polgármester 

 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: A Tolna Megyei Önkormányzat Elnöke levelében 

együttműködést ajánlott a megye területén található önkormányzatoknak, melynek keretében 

a Megyei Önkormányzat vagy az Nkkft. részt vesz az egyes európai uniós alapokból 

származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm.rendelet 

hatálya alá tartozó, a TOP (Terület- és Településfejlesztési Operatív Program) keretében 

megvalósuló projektek előkészítésében. Az egyes indítandó projektek esetében ezen 

keretmegállapodás alapján a Megyei Együttműködő Szervezet közreműködésének konkrét 

tartalmáról, módjáról és feltételeiről, a közreműködés keretében végzett tényleges 

részfeladatokról, a megvalósítani kívánt projekthez illeszkedő pályázati felhívás megjelenését 

követően a felek külön szerződést kötnek. Ennek a megkötését a rövid határidők miatt 

javaslom a polgármesterre ruházni, az egyes pályázatok benyújtásához viszont továbbra is 

képviselő-testületi felhatalmazásra lenne szükség. 

Célszerűnek tartom az együttműködési megállapodás megkötését, különösen arra tekintettel, 

hogy a TOP projektjei tekintetében a jövőben a megyei önkormányzatnak kulcsszerepe lesz, 

így indokolt, hogy az előkészítés során együttműködjünk velük. 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e valakinek kérdése, hozzászólása, 

véleménye? Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,6 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

76/2015. (X.12.) önkormányzati határozat  

Együttműködési megállapodás megkötése a Tolnáért – Tolna Megyei Térségfejlesztési 

Nonprofit Közhasznú Kft.-vel és a Tolna Megyei Önkormányzattal 

 

1. Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 

mellékletében foglalt tartalommal együttműködési megállapodást köt a Tolnáért – Tolna 

Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Közhasznú Kft.-vel és a Tolna Megyei 

Önkormányzattal, az együttműködési megállapodás aláírására felhatalmazza a 

polgármestert. 

2. A mellékelt megállapodás II.2. pontjában írt külön szerződések megkötésére a 

képviselő-testület a polgármestert hatalmazza fel. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 
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2/ Javaslat együttműködési megállapodás megkötésére a Nagydorogi Kézimunka és 

Hagyományőrző Egyesülettel.  

 Előadó: Kovács György polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: A Nagydorogi Kézimunka és Hagyományőrző Egyesület  

együttműködést ajánlott az önkormányzatnak, melynek keretében az Egyesület részt venne az 

önkormányzat közművelődési feladataihoz kapcsolódó tevékenységekben a csatolt 

megállapodás tervezet szerint. Célszerűnek tartom az együttműködési megállapodás 

megkötését, mely mindkét fél számára kölcsönös előnyökkel járna. 

 

Kovács Márk képviselő: A Nagydorogi Kézimunka és Hagyományőrző Egyesülettel, az 

együttműködési megállapodás megkötését javasolja. Személy szerint támogat minden olyan 

civil szervezetet, amely tesz valamit a faluért. 

 

Kovács György polgármester: Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e 

még valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye? Megállapítja, hogy több kérdés, 

hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,6 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

77/2015. (X.12.) önkormányzati határozat  

Együttműködési megállapodás megkötése a Nagydorogi Kézimunka és Hagyományőrző 

Egyesülettel 

 

1.Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 

mellékletében foglalt tartalommal együttműködési megállapodást köt a Nagydorogi 

Kézimunka és Hagyományőrző Egyesülettel, az együttműködési megállapodás aláírására 

felhatalmazza a polgármestert. 

2.Az együttműködési fedezetéül az önkormányzat a 2015. évi költségvetésében 200.000,- 

forintot biztosít. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 
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3/ A Hollósi Zoltánnal a 0170/2. hrsz.-ú szántó vonatkozásában létrejött 

haszonbérleti szerződés meghosszabbítása.  

 Előadó: Kovács György polgármester 

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: Hollósi Zoltán Nagydorog, Kajdacsi u. 10. alatti lakos a 

tárgyban megjelölt kérelmet nyújtotta be az önkormányzathoz, mivel egy „agrár-

környezetgazdálkodási kifizetések” („AKG”) megnevezésű programban szeretne részt venni. 

Az „AKG” művelet olyan önkéntes alapon működő kifizetési rendszer, amelyben a 

programban résztvevők az agrár-környezetgazdálkodási célok elérésének érdekében a 

gazdálkodásuk során többlet tevékenységek elvégzését vállalják. A kötelezettségvállalás 

időszaka 2016. január 1.- 2020. december 31.Emiatt volna szükséges a 2019-ben lejáró 

szerződés 1 évvel történő meghosszabbítása. Ezáltal a szerződés időtartama meg fogja haladni 

az 5 évet, így az önkormányzat vagyongazdálkodási rendelete értelmében a döntéshozatal a 

képviselő-testület hatáskörébe tartozik. 

 

Kovács Márk képviselő: Támogatja Hollósi Zoltán földbérlési szerződésének egy évvel való 

meghosszabbítását, amennyiben valóban ez a feltétele annak, hogy részt vegyen az agrár-

környezetgazdálkodási (AKG) programban. A szerződés további pontjai véleménye szerint 

maradjanak változatlanok. 

 

Kovács György polgármester: Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e 

még valakinek kérdése, hozzászólása, véleménye? Megállapítja, hogy több kérdés, 

hozzászólás, vélemény nem volt. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

 

A képviselő-testület egyhangúlag,6 igen szavazattal,  tartózkodás és ellenszavazat nélkül a 

következő határozatot hozza: 

 

78/2015. (X.12.) önkormányzati határozat  

A Hollósi Zoltánnal a 0170/2. hrsz.-ú szántó vonatkozásában létrejött haszonbérleti 

szerződés meghosszabbítása 

 

1.Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Hollósi Zoltán 

Nagydorog, Kajdacsi u. 10. alatti lakos és az önkormányzat között a nagydorogi 0170/2. 

hrsz.-ú szántó vonatkozásában létrejött haszonbérleti szerződés 4. pontjának második 

mondatát a következőképpen módosítja: 

„A használat időtartama 6 éves határozott idejű, az 2020. december 31.-ig tart.” 

2.A Képviselő-testület a módosító szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Kovács György polgármester 
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Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 

15.30 órakor bezárta. 

 

Kmf 

 

  Kovács György     dr. Sátor Vera  

    polgármester                           jegyző 


